
Звіт 

про повторне відстеження результативності  

постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 № 1020 

«Про внесення змін до Порядку розрахунку середньозважених тарифів на 

теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб 

населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи 

місцевого бюджету, її транспортування та постачання» 

 

1. Вид та назва регуляторного акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 № 1020 «Про внесення 

змін до Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, 

вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та 

організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її 

транспортування та постачання» (далі – регуляторний акт). Набрання чинності - 

03.11.2020. 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження  

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, 

Міністерство енергетики України. 

 

3. Цілі прийняття акта 

Метою прийняття регуляторного акта є створення нормативно-правового 

підґрунтя для удосконалення єдиного підходу до розрахунку середньозважених 

тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для 

потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи 

місцевого бюджету. 

Досягнення поставленої мети здійснюється шляхом врегулювання питання 

врахування під час розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, 

вироблену з використанням природного газу, для потреб відповідної категорії 

споживачів двоставкових тарифів на теплову енергію та уточнення положення 

щодо суб’єктів господарювання, дані яких враховуються для розрахунку 

середньозважених тарифів.  

 

4. Строк виконання заходів з відстеження  

23.11.2021 - 23.12.2022. 

 

5. Тип відстеження  

Повторне відстеження. 

 

6. Методи одержання результатів відстеження  

Для проведення повторного відстеження використовувався статистичний 

метод одержання результатів відстеження шляхом аналізу офіційної статистичної 

інформації. Цільовими групами для проведення відстеження результативності 

регуляторного акта є суб’єкти господарювання, що здійснюють діяльність з 

виробництва теплової енергії на установках з використанням природного газу та 
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альтернативних джерел енергії для потреб населення та бюджетних установ. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 

а також способи одержання даних 

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснювалося шляхом 

аналізу статистичних даних та даних, отриманих від облдержадміністрацій та 

органів місцевого самоврядування, для розрахунку середньозважених тарифів на 

теплову енергію, вироблену з природного газу, а також аналізу моніторингу 

встановлення органами місцевого самоврядування тарифів на теплову енергію для 

потреб бюджетних установ та населення. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

За результатами відстеження результативності регуляторного акта визначені 

такі значення показників результативності: 

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного 

акта – дія регуляторного акта поширюється на суб’єктів господарювання, що 

виробляють теплову енергію на установах з використанням альтернативних 

джерел енергії для потреб населення та бюджетних установ; 

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових  фондів, пов’язаних з дією регуляторного акта – статистичні дані не 

визначаються; 

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог постанови – не змінюється (в межах робочого 

часу працівників підприємств та коштів, передбачених на фінансування заробітної 

плати для них); 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень регуляторного акта – виcокий. Регуляторний акт 

опубліковано на сайтах Кабінету Міністрів України, Держенергоефективності та 

Міненерго. 

Щокварталу Держенергоефективності під час розрахунку середньозважених 

тарифів на теплову енергію враховує біля 500 тарифів на теплову енергію, 

вироблену з природного газу, окремо для потреб населення та бюджетних 

установ. З часу набрання чинності регуляторного акта, двоставкові  тарифи на 

теплову енергію, вироблену з природного газу, складають 5 % від загальної 

кількості встановлених органами місцевого самоврядування тарифів для 

відповідної категорії споживачів, що враховуються під час розрахунку 

середньозважених тарифів.  

Протягом 9 місяців 2022 року 133 органи місцевого самоврядування 

встановили 175 суб’єктам господарювання 347 тарифів на теплову енергію, 

вироблену з альтернативних джерел енергії для потреб населення та бюджетних 

установ. 

Скарги та зауваження на невідповідність положень регуляторного акта 

вимогам законодавству України не надходили. 
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9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

За результатами аналізу отриманих значень показників результативності 

регуляторного акта можна зробити висновок, що регуляторний акт має значний 

ступень досягнення визначених цілей, а саме результати повторного відстеження 

свідчать про те, що спостерігались такі вигоди, зокрема: 

для держави – врегульовано питання щодо вдосконалення норм 

законодавства в частині формування тарифів на теплову енергію, забезпечено 

єдиний підхід до механізму розрахунку середньозважених тарифів на теплову 

енергію, вироблену з природного газу;  

для суб’єктів господарювання – сприяло забезпеченню фінансової 

спроможності підприємств альтернативної теплоенергетики; 

для населення – скорочення витрат за спожиту теплову енергію (на 10 % 

порівняно з тарифами на теплову енергію, вироблену з природного газу). 

Результативність та наслідки запровадження регуляторного акта свідчать на 

користь його прийняття. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде 

проведено у ІV кварталі 2025 року. 

 

 

 

Міністр енергетики України                                           Герман ГАЛУЩЕНКО 

 

 

_________________ 20__ року 

 


